



## Скорбь по специальному уполномоченному Нику Фишу (Nick Fish)

Портлендский школьный округ разделяет глубокую печаль, которую испытывает большая часть населения Портленда из-за новостей о кончине специального уполномоченного Ника Фиша (Nick Fish).

Дети Фиша посещали Портлендский школьный округ и, будучи государственным служащим, он постоянно поддерживал и уделял особое внимание государственному образованию. Он был надежным другом и защитником школьного округа, наших школ и наших общин.

Специальный уполномоченный Фиш сыграл важную роль в налаживании партнерских отношений между администрацией города и школьным округом, в том числе во время его работы в Департаменте по обслуживанию парков г. Портленд. Он также поддерживал художественные программы Портлендского школьного округа. Он верил в важность воспитания творчества у всех детей, а также в то, что надежные художественные программы играют ключевую роль в превращении учеников в граждан мира.

Портленд потерял выдающегося лидера в лице Ника Фиша. Портлендский школьный округ потерял дорогого друга. Фиш верил в то, что государственное образование – это основа демократии. Он жил своей жизнью, служа другим. Мы будем очень скучать по нему и выражаем наши соболезнования его семье.